

价值30余万的电缆线被人挖走

一个槟榔袋牵出四名盗窃团伙

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程 王芳)“万万没想到,随手丢下的一个槟榔袋,牵出了我们所犯之事。”近日,因盗窃电缆线被咸安警方刑事拘留的犯罪嫌疑人王某,面对咸安警方的指证,不得不低头伏法认罪,如实供述了其伙同另外三名同伙在咸安实施连环盗窃的全部犯罪事实。

今年3月,咸安公安分局横沟桥派出所接到辖区产业园报案,该园区价值10万余元电缆线被盗。民警赶到现场,经初步勘查,发现被盗电缆线被人从地下挖出,主要集中在未交付厂房区域。由于该园区大部分厂房还未正式启用,又紧邻107国道,车流量极大,场

内视频条件极差,民警在现场未发现有效线索。

正当案情陷入僵局时,4月中旬,横沟桥派出所再次接到该企业报警称又有电缆线被盗。在此次现场勘查过程中,民警意外发现了一个槟榔袋。“被盗电缆附近人烟稀少,这个槟榔袋会不会是盗窃电缆线的嫌疑人留下的?”办案民警没有放过这个线索,将槟榔袋带回派出所。

民警对槟榔袋检查时发现,该槟榔袋外包装上的中奖二维码被人扫过。很快,民警通过调查扫码中奖信息锁定了一名嫌疑男子王某,随后民警比对附近监控探头发现,王某和另外三名男子

曾多次驾驶车辆在案发附近。

5月9日,办案民警布下天罗地网,将王某和另外两名嫌疑男子余某、樊某抓获归案。而还有一名嫌疑男子沈某发现三名同伙被抓后前往派出所投案自首。

经审讯,王某等四人曾是负责该厂区厂房安装门窗的工人。他们工作期间发现该厂区部分露天区域及地下有大量电缆线,但该厂区人烟稀少,监控设备也不完善存在监管漏洞。于是,王某和工友们相邀在今年多次前往该厂区将电缆线剪断,随后分5次将电缆线分解后盗走。据园区工作人员统计,被盗电缆线为570米,总价值30余万元。

目前,该案件正在进一步侦办中。

城区交警进加油站普查 为安全“加油”

本报讯(记者 方达星 通讯员 阮文玉)为进一步督促企业落实安全主体责任,加强“两客一危一货”车辆源头管理,消除安全隐患。5月17日,咸宁交警城区大队深入辖区佳捷加油站、阳霞加油站、东明石化加油站开展民营加油站成品油运输环节安全普查工作。

行动中,检查小组重点对成品油运输车辆是否按照规定运输路线行驶、车辆动态监管系统设备是否正常、成品油运输车驾驶员和押运员是否取得从业资格证、驾驶人驾驶证记分、驾驶人驾驶证是否有交通违法行为未处理等情况进行仔细检查,消除成品油运输市场非法经营、非法改装和超载超限等各类安全隐患,净化成品油道路运输市场环境。

三家加油站负责人纷纷表示,将严格落实各项安全管理制度,全力以赴做好加油站安全管理,积极配合创造良好的道路交通环境。

两人拉车门盗走4万余元财物

警方8小时破案追回全部损失

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 方佳 柴振博)夜深人静实施拉车门盗窃,赃物还未捂热就被警方抓获。近日,温泉警方仅用8小时破获一起拉车门盗窃案。2名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

5月6日上午10时许,市公安局温泉分局三号桥派出所接辖区居民周女士报警称,自家轿车内一块高价值手表和若干财物被盗,共计损失4万余元。接警后,民警迅速赶赴现场,通过调取停车场监控,很快锁定有重大作案嫌疑

的2名男子。

经缜密侦查比对、循线追踪,民警成功确定犯罪嫌疑人孙某、赵某的身份信息和踪迹。随即,民警进行布控,并于当日下午6时许在城区某酒店将嫌疑人孙某、赵某抓获,并追回被盗手表和其他被盗赃款赃物。

据两人交代,为了赚块钱,他们才想到趁着夜深无人之际,专挑停车场的汽车下手。通过拉车门的方式实施盗窃。5月6日凌晨,两人已先后作案4

起。目前,犯罪嫌疑人孙某、赵某已被依法刑事拘留。

5月11日,周女士携带一面印有“雷霆出击破案神速 一心为民廉洁奉公”的锦旗来到三号桥派出所,对办案民警迅速破案追赃,为其挽回损失表示深深感谢。

民警在此也提醒广大市民,贵重的财物不要放在车内,谨防被盗。不论离车时间长短,都要关好车门、车窗、后备箱,在锁好车门后,应再次用手拉确认。

岔路口社区:爱心义诊进社区暖民心

“义诊活动让我们的身体更有保障!”连日来,咸安区温泉街道岔路口社区新时代文明实践站邀请咸宁辛勤医院,在辖区各三无小区、大型物业小区开展爱心义诊活动。

当下,是多种常见病的多发季,其

中结石病是地区多发常见病。辛勤医院的专家团队通过肝胆肾B超检查,仔细分析问诊居民病因及解决建议。还在基础的血压、血糖测量检查服务上,实施分科看诊,各科室均组织医疗骨干参与活动,为有不同症状表现的居民提

供对口的求医建议。

与此同时,该社区每天提前协调场地,布置私密B超检查室,安排志愿者对高龄及行动不便居民全程陪同。连续一周的义诊,服务辖区近600余人。

(记者陈志茹 通讯员汤丽红 魏俊)



白茶社区:法制讲座进校园助成长

5月8日,咸安区温泉街道白茶社区新时代文明实践站志愿者服务队走进咸宁市第五小学,给小朋友们上了一堂生动的法制课。

课堂上,社区志愿者通过日常生活中的典型案例,以案释法、以法论事,用通俗易懂的语言重点解读了《民法典》的概念、意义,以及与学生日常生活密切相关的法律知识,呼吁同学们学法知法、遵纪守法,行己有耻,坚

守法律底线。

志愿者们还引导同学们就“因见义勇为而受伤,由谁承担民事责任”展开讨论,引导同学们正确使用法律知识保护自己,让同学们做到“学法明事理、学法知守法”。

此次零距离普法,面对面授课,让学生们更加直接地接受法治教育,熏陶法治精神,培养法治思维。下一步,白茶社区还将定期开展法治宣传系列



活动,助力广大青少年系好人生的第一颗“法治纽扣”。

(记者陈志茹 通讯员李斯文 魏俊)

肖桥村:开展“最美婆媳”评选活动

5月12日,咸安区温泉街道肖桥村新时代文明实践站召开2023年第一期道德评议会——“最美婆媳”评选活动,评议并学习村中涌现出的好人好事和先进典型。

此次活动采取群众推荐、个人自荐、工作人员寻访核查等方式,对身边的最美婆媳进行评议,以“道德评议”的形式,激励更多人向上向善,在村内营造起团结和谐、讲文明、讲正气、树新风的良好氛围,促进村民道德水平和文明素质双提升。

当日,共评选出3位“最美婆婆”和3位“最美媳妇”。下一步,肖桥村将把村民中好的典范事迹,请到道德评议会上,让村民一起来学一学、夸一夸、传一传,着力形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。

(记者陈志茹 通讯员尧思思 魏俊)

滨河社区:走上街头 全民反诈在行动

5月7日,咸安区温泉街道滨河社区新时代文明实践站联合湖北银行淦河支行,在潜山商业街开展“全民反诈在行动”宣传。

活动中,社区党员志愿者、湖北银行工作人员悬挂横幅,向居民发放宣

传彩页,讲解各类常见的网络诈骗手法的方式,提高居民对诈骗行为的警觉度和安全防范意识。还以身边的电信网络诈骗案例,加深居民对网络诈骗的隐蔽性、危害性、手法多样性的认识,提高居民识诈、防诈、反诈的思想

认知。

同时,党员志愿者还向周边商铺店铺逐户进行反诈宣传,提醒大家如遇到疑似电信网络诈骗的,立刻拨打96110进行电话咨询或举报。

(记者陈志茹 通讯员镇揭琳 魏俊)